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3  Blåbærgenser 
Se bilde side 8, 9, 10 og 11 
Garn: Rauma Tumi 
 Str: 2 år 4 år 6 år  8 år 10 år 12år 
Alt 1: Alt 2:  
Farge 1: Natur nr SFN10  Natur  nr SFN10  150 g 150 g 200 g 200 g 250 g 250 g 
Farge 2: Bondeblå nr 190 Dempet grønn nr 0501  100 g 100 g 150 g 150 g 200 g 200 g 
Farge 3: Lys petrol nr 2187 Mørk petrol nr 2133   50 g  50 g  50 g  50 g  50 g  50 g 
 
Veil. pinnenummer: Rundp og 5 korte p nr 2 ½ og 3. 
 
Strikkefasthet: 26 m glattstrikk = 10 cm 
Kontroller strikkefastheten: Stemmer den ikke må du 
skifte pinner. Strikker du fastere, bruk tykkere pinner. 
Strikker du løsere, bruk tynnere pinner. 
 
Mål: 
Brystvidde ...........................................................................  62 cm 65 cm 69 cm 74 cm 78 cm 83 cm 
Hel lengde ..........................................................................  37 cm 41 cm 45 cm 49 cm 53 cm 56 cm 
Underermslengde ...............................................................  23 cm 28 cm 31 cm 35 cm 39 cm 42 cm 
 
Blåbærgenseren er en småmønstret raglangenser.   
 
Bol: 
Legg opp med farge 2 på pinne nr 2 ½ ...............................  162 m 168 m 180 m 192 m 204 m 216 m 
Strikk 1 vridd r, 1 vr rundt  ..................................................  3 cm 3 cm 3 cm 3 cm 3 cm 3 cm 
Sett merker i hver side med  ...............................................  81 m 85 m 91 m 97 m 103 m 109 m 
til forstykket, og  ..................................................................  81 m 83 m 89 m 95 m 101 m 107 m 
til bakstykket. Skift til p nr 3. Fortsett rundt med mønster 
etter diagrammet. Strikk til arbeidet måler ca  ....................  24 cm 27 cm 30 cm 33 cm 36 cm 38 cm 
Fell 10 m i hver side (5 m på hver side av merket). Legg 
arbeidet til side.  
 
Ermer:  
Legg opp med farge 2 på pinne nr 2 ½ ...............................   40 m 42 m 44 m 46 m 48 m 48 m 
Strikk 1 vridd r, 1 vr rundt ...................................................  3 cm 3 cm 3 cm 3 cm 3 cm 3 cm 
På siste omg øk jevnt fordelt til ...........................................  47 m 51 m 55 m 57 m 61 m 63 m 
Skift til p nr 3. Fortsett rundt med mønster etter 
diagrammet (tell ut fra midten hvor det skal startes). Sett 
samtidig merke i omgangens begynnelse og øk 1 m i hver 
side ca hver ........................................................................  4. cm 4. cm 4,5 cm 4. cm 4. cm  3,5 cm  
til i alt  .................................................................................  57 m 63 m 67 m 73 m 79 m 83 m 
Strikk til ermet måler ca ......................................................  23 cm 28 cm 31 cm 35 cm 39 cm 42 cm 
NB! Slutt på samme omgang som på bolen, og fell 
samtidig 10 m midt under ermet (5 m på hver side av 
merket). Legg arbeidet til side og strikk det andre ermet 
likt. 
 
Sammenstrikking:  
Les hele avsnitt før det strikkes videre. Sett forstykke, 
erme, bakstykke og erme inn på samme pinne med 
fellingene mot hverandre = .................................................  236 m 254 m 274 m 298 m 322 m 342 m 
Strikk videre rundt med mønster som før, og sett samtidig 
merker i overgangene mellom bol og ermer (= 4 merker). 
Strikk og fell videre for raglan slik: Strikk til 3 m før første 
merket. Bruk farge 1. Fell ved å strikke 2 m r sammen, 
strikk 2 r, ta neste m løs av, strikk 1 r, trekk den løse m 
over. Fell og strikk slik med farge 1 ved alle 4 merkene = 8 
m felt, samtidig som det fortsettes med mønster mellom 
fellingene. Fell for raglan på hver 2. omg til det er felt ........  17 19 21 23 25 27  
ganger = .............................................................................  100 m 102 m 106 m 114 m 122 m 126 m  
Skift til p nr 2 ½ og farge 2. Strikk 1 omg r over alle m. 
Strikk 1 r, 1 vr rundt. Når halskanten måler ca 3 cm strikk 
1 omg vr = brettekant + 3 cm vrangbord. Fell løst av med r 
og vr m.  
 
Montering: 
Brett halskanten dobbelt mot vrangen og sy den til med 
løse sting. Sy sammen under ermene og fest alle løse 
tråder på vrangen.  
 



Kopiering og ettertrykk forbudt                         www.raumagarn.no    Kopiering og ettertrykk forbudt www.raumagarn.no 350-3

3  Blåbærgenser 
Se bilde side 8, 9, 10 og 11
Garn: Rauma Tumi 

Str: 2 år 4 år 6 år 8 år 10 år 12 år 
Alt 1: Alt 2: 
Farge 1: Natur nr SFN10  Natur nr SFN10 150 g 150 g 200 g 200 g 250 g 250 g 
Farge 2: Bondeblå nr 190 Dempet grønn nr 0501 100 g 100 g 150 g 150 g 200 g 200 g 
Farge 3: Lys petrol nr 2187 Mørk petrol nr 2133  50 g  50 g  50 g  50 g  50 g  50 g 

Veil. pinnenummer: Rundp og 5 korte p nr 2 ½ og 3. 

Strikkefasthet: 26 m glattstrikk = 10 cm 
Kontroller strikkefastheten: Stemmer den ikke må du 
skifte pinner. Strikker du fastere, bruk tykkere pinner. 
Strikker du løsere, bruk tynnere pinner. 

Mål: 
Brystvidde ........................................................................... 62 cm 65 cm 69 cm 74 cm 78 cm 83 cm 
Hel lengde .......................................................................... 37 cm 41 cm 45 cm 49 cm 53 cm 56 cm 
Underermslengde ............................................................... 23 cm 28 cm 31 cm 35 cm 39 cm 42 cm 

Blåbærgenseren er en småmønstret raglangenser. 

Bol: 
Legg opp med farge 2 på pinne nr 2 ½ ............................... 162 m 168 m 180 m 192 m 204 m 216 m 
Strikk 1 vridd r, 1 vr rundt  .................................................. 3 cm 3 cm 3 cm 3 cm 3 cm 3 cm 
Sett merker i hver side med  ............................................... 81 m 85 m 91 m 97 m 103 m 109 m 
til forstykket, og  .................................................................. 81 m 83 m 89 m 95 m 101 m 107 m 
til bakstykket. Skift til p nr 3. Fortsett rundt med mønster 
etter diagrammet. Strikk til arbeidet måler ca  .................... 24 cm 27 cm 30 cm 33 cm 36 cm 38 cm 
Fell 10 m i hver side (5 m på hver side av merket). Legg 
arbeidet til side.  

Ermer: 
Legg opp med farge 2 på pinne nr 2 ½ ............................... 40 m 42 m 44 m 46 m 48 m 48 m 
Strikk 1 vridd r, 1 vr rundt ................................................... 3 cm 3 cm 3 cm 3 cm 3 cm 3 cm 
På siste omg øk jevnt fordelt til ........................................... 47 m 51 m 55 m 57 m 61 m 63 m 
Skift til p nr 3. Fortsett rundt med mønster etter 
diagrammet (tell ut fra midten hvor det skal startes). Sett 
samtidig merke i omgangens begynnelse og øk 1 m i hver 
side ca hver ........................................................................ 4. cm 4. cm 4,5 cm 4. cm 4. cm 3,5 cm 
til i alt  ................................................................................. 57 m 63 m 67 m 73 m 79 m 83 m 
Strikk til ermet måler ca ...................................................... 23 cm 28 cm 31 cm 35 cm 39 cm 42 cm 
NB! Slutt på samme omgang som på bolen, og fell 
samtidig 10 m midt under ermet (5 m på hver side av 
merket). Legg arbeidet til side og strikk det andre ermet 
likt. 

Sammenstrikking: 
Les hele avsnitt før det strikkes videre. Sett forstykke, 
erme, bakstykke og erme inn på samme pinne med 
fellingene mot hverandre = ................................................. 236 m 254 m 274 m 298 m 322 m 342 m 
Strikk videre rundt med mønster som før, og sett samtidig 
merker i overgangene mellom bol og ermer (= 4 merker). 
Strikk og fell videre for raglan slik: Strikk til 3 m før første 
merket. Bruk farge 1. Fell ved å strikke 2 m r sammen, 
strikk 2 r, ta neste m løs av, strikk 1 r, trekk den løse m 
over. Fell og strikk slik med farge 1 ved alle 4 merkene = 8 
m felt, samtidig som det fortsettes med mønster mellom 
fellingene. Fell for raglan på hver 2. omg til det er felt ........ 17 19 21 23 25 27  
ganger = ............................................................................. 100 m 102 m 106 m 114 m 122 m 126 m 
Skift til p nr 2 ½ og farge 2. Strikk 1 omg r over alle m. 
Strikk 1 vridd r, 1 vr rundt. Når halskanten måler ca 3 cm 
strikk 1 omg vr = brettekant + 3 cm vrangbord. Fell løst av 
med r og vr m.  

Montering: 
Brett halskanten dobbelt mot vrangen og sy den til med 
løse sting. Sy sammen under ermene og fest alle løse 
tråder på vrangen.  



   Kopiering og ettertrykk forbudt                         www.raumagarn.no 	

 

 

3  Blåbærgenser 
Se bilde side 8, 9, 10 og 11 
Garn: Rauma Tumi 
 Str: 2 år 4 år 6 år  8 år 10 år 12år 
Alt 1: Alt 2:  
Farge 1: Natur nr SFN10  Natur  nr SFN10  150 g 150 g 200 g 200 g 250 g 250 g 
Farge 2: Bondeblå nr 190 Dempet grønn nr 0501  100 g 100 g 150 g 150 g 200 g 200 g 
Farge 3: Lys petrol nr 2187 Mørk petrol nr 2133   50 g  50 g  50 g  50 g  50 g  50 g 
 
Veil. pinnenummer: Rundp og 5 korte p nr 2 ½ og 3. 
 
Strikkefasthet: 26 m glattstrikk = 10 cm 
Kontroller strikkefastheten: Stemmer den ikke må du 
skifte pinner. Strikker du fastere, bruk tykkere pinner. 
Strikker du løsere, bruk tynnere pinner. 
 
Mål: 
Brystvidde ...........................................................................  62 cm 65 cm 69 cm 74 cm 78 cm 83 cm 
Hel lengde ..........................................................................  37 cm 41 cm 45 cm 49 cm 53 cm 56 cm 
Underermslengde ...............................................................  23 cm 28 cm 31 cm 35 cm 39 cm 42 cm 
 
Blåbærgenseren er en småmønstret raglangenser.   
 
Bol: 
Legg opp med farge 2 på pinne nr 2 ½ ...............................  162 m 168 m 180 m 192 m 204 m 216 m 
Strikk 1 vridd r, 1 vr rundt  ..................................................  3 cm 3 cm 3 cm 3 cm 3 cm 3 cm 
Sett merker i hver side med  ...............................................  81 m 85 m 91 m 97 m 103 m 109 m 
til forstykket, og  ..................................................................  81 m 83 m 89 m 95 m 101 m 107 m 
til bakstykket. Skift til p nr 3. Fortsett rundt med mønster 
etter diagrammet. Strikk til arbeidet måler ca  ....................  24 cm 27 cm 30 cm 33 cm 36 cm 38 cm 
Fell 10 m i hver side (5 m på hver side av merket). Legg 
arbeidet til side.  
 
Ermer:  
Legg opp med farge 2 på pinne nr 2 ½ ...............................   40 m 42 m 44 m 46 m 48 m 48 m 
Strikk 1 vridd r, 1 vr rundt ...................................................  3 cm 3 cm 3 cm 3 cm 3 cm 3 cm 
På siste omg øk jevnt fordelt til ...........................................  47 m 51 m 55 m 57 m 61 m 63 m 
Skift til p nr 3. Fortsett rundt med mønster etter 
diagrammet (tell ut fra midten hvor det skal startes). Sett 
samtidig merke i omgangens begynnelse og øk 1 m i hver 
side ca hver ........................................................................  4. cm 4. cm 4,5 cm 4. cm 4. cm  3,5 cm  
til i alt  .................................................................................  57 m 63 m 67 m 73 m 79 m 83 m 
Strikk til ermet måler ca ......................................................  23 cm 28 cm 31 cm 35 cm 39 cm 42 cm 
NB! Slutt på samme omgang som på bolen, og fell 
samtidig 10 m midt under ermet (5 m på hver side av 
merket). Legg arbeidet til side og strikk det andre ermet 
likt. 
 
Sammenstrikking:  
Les hele avsnitt før det strikkes videre. Sett forstykke, 
erme, bakstykke og erme inn på samme pinne med 
fellingene mot hverandre = .................................................  236 m 254 m 274 m 298 m 322 m 342 m 
Strikk videre rundt med mønster som før, og sett samtidig 
merker i overgangene mellom bol og ermer (= 4 merker). 
Strikk og fell videre for raglan slik: Strikk til 3 m før første 
merket. Bruk farge 1. Fell ved å strikke 2 m r sammen, 
strikk 2 r, ta neste m løs av, strikk 1 r, trekk den løse m 
over. Fell og strikk slik med farge 1 ved alle 4 merkene = 8 
m felt, samtidig som det fortsettes med mønster mellom 
fellingene. Fell for raglan på hver 2. omg til det er felt ........  17 19 21 23 25 27  
ganger = .............................................................................  100 m 102 m 106 m 114 m 122 m 126 m  
Skift til p nr 2 ½ og farge 2. Strikk 1 omg r over alle m. 
Strikk 1 r, 1 vr rundt. Når halskanten måler ca 3 cm strikk 
1 omg vr = brettekant + 3 cm vrangbord. Fell løst av med r 
og vr m.  
 
Montering: 
Brett halskanten dobbelt mot vrangen og sy den til med 
løse sting. Sy sammen under ermene og fest alle løse 
tråder på vrangen.  
 

   Kopiering og ettertrykk forbudt                         www.raumagarn.no 	 350-3

 

 

 
 
 
 
 

 

x x
x x x x
x x x x x x

x x

x x en rapport
x x x x gjenta
x x x x x x

x x

x x
x x x x
x x x x x x x x x x x x Start her

en rapport 4 år
gjenta  = midt på  6 år

ermet 8 år
10 år

2 år 12 år

Start her på  bolen
 = naturhvi ttfarge 1

x  = blåttfarge 2

 = lys  petrolfarge 3

 
 
 
   



350-3 Blåbærgenser

RA
UM

A 
UL

LV
AR

EF
AB

RI
KK

 A
S 

 / 
+4

7 
71

 2
2 

05
 0

0 
 / 

po
st

@
ra

um
au

ll.
no

 / 
  w

w
w.

ra
um

ag
ar

n.
no

   Kopiering og ettertrykk forbudt                         www.raumagarn.no 	




